

18 Ιουνίου 2016

# 5ο Διεθνές Συνέδριο για τις διαταραχές από τον εθισμό στο Διαδίκτυο e-Life 2016

Επιστήμες / Πληροφορική & Internet / Συνέδρια





Η Ελληνική Εταιρεία Μελέτης της

Διαταραχής Εθισμού στο Διαδίκτυο (e-LIFE 2016) διοργανώνει το 5ο διεθνές συνέδριο για τις διαταραχές που προκαλεί ο εθισμός στο διαδίκτυο.

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από τις 23 έως τις 26 Ιουνίου 2016 στο ξενοδοχείο Καζάρμα της Λίμνης Πλαστήρα στην Καρδίτσα.

Είναι πολύ σημαντικό ότι ήδη από το 2ο διεθνές συνέδριο στις θεματικές περιλαμβάνεται η ηθική διάσταση των σχέσεων του ανθρώπου με το διαδίκτυο και η ποιμαντική αντιμετώπιση των προβλημάτων από την κατάχρηση του διαδικτύου. Στο **6ο συνέδριο** τα ζητήματα αυτά θα εξεταστούν στη συνεδρία με θέμα **Ηθική και Διαδίκτυο** στην οποία θα συμμετέχει η **Πεμπτουσία** με στελέχη της και εξωτερικούς της συνεργάτες.

Η συνεδρία **Ηθική και Διαδίκτυο** θα λάβει χώρα την **Πέμπτη 23 Ιουνίου 2016 στις 12.00 έως 13.30** στην αίθουσα Natura του ξενοδοχείου Καζάρμα και η σειρά των εισηγήσεων θα έχει ως εξής:

1. Συντονιστής: Δρ. Νικόλαος Κόϊος, Επ. Καθηγητής της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης - Συντονιστής Περιεχομένου της Πεμπτουσίας

**Θέμα: Αποτίμηση της χρήσης των ψηφιακών μέσων υπό το φως της Ηθικής και της Θεολογικής Ανθρωπολογίας.**

1. Νικόλαος Γκουράρος, Πρόεδρος Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός», Γενικός Διευθυντής της Πεμπτουσίας

**Θέμα: Καίρια ζητήματα ηθικής στη λειτουργία των ψηφιακών μέσων και στην παραγωγή του τελικού ψηφιακού προϊόντος**

1. Πρωτοπρεσβύτερος π. Γρηγόριος Σταμκόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής και Πρόεδρος Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης.

**Θέμα: Το ερώτημα της πνευματικότητας στις ατραπούς του διαδικτύου**

1. Δρ. Αθανάσιος Κολιοφούτης, εκπαιδευτικός στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση:

**Θέμα: Οι κίνδυνοι της διαδικτυακής περιπλάνησης των νέων σε ιστότοπους αποκρυφιστικών σεκτών. Η ποιμαντική συνδρομή της Εκκλησίας στην αποτελεσματική αντιμετώπισή τους.**

1. π. Νικόλαος Λουδοβίκος, Καθηγητής της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης.

**Θέμα: Το αυτοαναφορικό υποκείμενο και το διαδίκτυο.**

Πρέπει να τονίσουμε ότι για πρώτη φορά στη διοργάνωση του συνεδρίου **e-Life** θα υπάρχουν **ειδικές συνεδρίες για παιδιά** όπου θα συμμετάσχουν μαθητές από σχολεία ολόκληρης της Ελληνικής επικράτειας.

Η θεματικής **Ηθική και Διαδίκτυο** εκτός από την ηθική και κοινωνική διάσταση θα δώσει και σαφείς ποιμαντικές προεκτάσεις που σχετίζονται με την ορθόδοξη πνευματική ζωή και την σχέση της με το διαδίκτυο. Είναι γνωστό ότι ολοένα και περισσότερα προβλήματα από την παράχρηση και κατάχρηση του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια καταλήγουν στο πετραχήλι του πνευματικού. Η έγκυρη και νηφάλια επιστημονική ενημέρωση του κλήρου και του λαού για τόσο σημαντικά ζητήματα δεν είναι πολυτέλεια αλλά ανάγκη.

Για τον λόγο αυτό η οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου **e-life 2016** απευθύνει πρόσκληση προς όλα τα στελέχη των Ιερών Μητροπόλεων και ιδιαίτερα εκείνων της Θεσσαλίας που γεωγραφικά βρίσκονται πιο κοντά στον συνεδριακό χώρο να συμμετάσχουν στις εργασίες του συνεδρίου.

Τονίζεται ότι η εγγραφή είναι **δωρεάν** και θα δοθούν **βεβαιώσεις παρακολούθησης**.

<http://bitly.com/1TX0fc2>